

---

**GOVERNMENT NOTICES  
GOEWERMENSKENNISGEWINGS**

---

**DEPARTMENT OF HEALTH  
DEPARTEMENT VAN GESONDHEID**

**No. R. 315**

**7 April 2006**

**FOODSTUFFS, COSMETICS AND DISINFECTANTS ACT, 1972  
(ACT NO. 54 OF 1972)**

**REGULATIONS GOVERNING CERTAIN SOLVENTS IN FOODSTUFFS  
(No. R. 911 of 2001)**

**CORRECTION NOTICE**

The following correction in the English text to Government Notice No. R. 911 of 28 September 2001 is hereby published for general information:

1. For the expression "10mg per kilogram," in regulation 2 (a) substitute the expression "10µg per kilogram".

---

**No. R. 315**

**7 April 2006**

**WET OP VOEDINGSMIDDELS, SKOONHEIDSMIDDELS EN  
ONTSMETTINGSMIDDELS, 1972  
(WET NO. 54 VAN 1972)**

**REGULASIES BETREFFENDE SEKERE OPLOSMIDDELS IN VOEDINGSMIDDELS  
(No. R. 911 van 2001)**

**VERBERINGSKENNISGEWING**

Onderstaande verbetering in die Afrikaanse teks aan Goewermenskennisgewing No. R. 91 van 28 September 2001 word hierby vir algemene inligting gepubliseer:

1. Vervang die uitdrukking "10mg per kilogram," in regulasie 2 (a) deur die uitdrukking "10µg per kilogram".